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Παρασκευή, 27 Φεβρουαρίου 2026 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι 

Θέμα: Εξέλιξη ένταξης της προμήθειας μηχανήματος υπερήχων για το 
Κέντρο Υγείας Χαλκίδας στο ΕΣΠΑ 2021-2027 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3768/28-2-25 κοινοβουλευτική μου ερώτηση, είχα 
θέσει το ζήτημα της ανάγκης προμήθειας μηχανήματος υπερήχων για το 
Κέντρο Υγείας Χαλκίδας. 

Στην υπ’ αριθμ. 10863/4-6-2025 απάντησή σας αναφερόταν ότι, στο πλαίσιο 
της Πρόσκλησης με κωδικό «41» και τίτλο «Ανάπτυξη υποδομών υγείας, 
αναβάθμιση και επέκταση εξοπλισμού υγειονομικής περίθαλψης, στην 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (ΠΦΥ) – (Νέες πράξεις)», του Περιφερειακού 
Προγράμματος ΕΣΠΑ 2021-2027 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, επρόκειτο 
να υποβληθεί πρόταση από την 5η Υγειονομική Περιφέρεια για την προμήθεια 
και εγκατάσταση μηχανημάτων υπερήχων και λοιπού ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού στις δομές ΠΦΥ. 

Ειδικότερα, επισημαινόταν ότι η προς ένταξη πρόταση θα υποβαλλόταν στην 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, η οποία και θα αποφάσιζε για την αποδοχή ή μη 
αυτής. 

Στις 6/6/2025 σας κατέθεσα εκ νέου ερώτηση και αίτημα κατάθεσης 
εγγράφων, ζητώντας να μας χορηγηθεί αντίγραφο της αίτησης υποβολής προς 
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την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας όταν αυτή θα καταθετόταν. Στην εν λόγω 
παρέμβαση, δεν λάβαμε ποτέ απάντηση. 

Δεδομένου ότι το Κέντρο Υγείας Χαλκίδας εξυπηρετεί μεγάλο αριθμό πολιτών 
της πρωτεύουσας της Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας, 

Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 
 
 

1. Έχει υποβληθεί από την 5η Υγειονομική Περιφέρεια η σχετική πρόταση 
για το ΚΥ Χαλκίδας στο πλαίσιο της ανωτέρω Πρόσκλησης; Αν ναι, 
παρακαλώ να μας χορηγηθεί αντίγραφο της πρότασης. 

 
2. Έχει εγκριθεί η ένταξη της σχετικής πράξης στο Περιφερειακό 

Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2021-2027; Αν ναι, παρακαλώ να μας χορηγηθεί 
αντίγραφο της έγκρισης. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία 
αξιολόγησης ή υλοποίησης;  
 

3. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα προμήθειας, εγκατάστασης 
και θέσης σε λειτουργία του εξοπλισμού; 
 

4. Υπάρχει εναλλακτικός σχεδιασμός για την κάλυψη της ανάγκης του ΚΥ 
Χαλκίδας σε μηχάνημα υπερήχων; 

 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 
     Κατερίνα Καζάνη 




